Back to School Parental Questionnaire 2021 Results

Do you prefer the new system of the children going straight into the classroom rather than

lining up in key stage 27

155 responses

® ves

® No
@ NA

Would you prefer the parents' evening at the beginning of the year to be online?

® ves
62.4% ® Mo

157 responses

Do you like the 10 minute window in the morning before classroom doors close at 9am?

155 responses

® ves
® No

)




Do you feel your child has been helped and supported with any issues on return to school?

156 responses

® ves
® No
@ N/A

What parental workshops would you like to support yourself and your child? Tick all that
apply.

117 responses

Online safety

Mental health 56 (47.9%)

Fussy eaters 32 (27.4%)

Sleep and nurture
Supporting my child in reading 60 (51.3%)
Supporting my child in maths 59 (50.4%)
Supporting my child in writing 64 (54.7%)

50 (42.7%)

Supporting my child in phonics
0 20 40 60 80



